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       Παπάγου, 22 Δεκεμβρίου 2025   

     
Αξιότιμοι/ες κύριοι/κυρίες, 

Ως Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του 1ου Γυμνασίου Παπάγου, 
θα θέλαμε να εκφράσουμε την άποψή μας σχετικά με τη λειτουργία του σχολικού μας συγκροτήματος και 
τον ρόλο και τη συμβολή του Διευθυντή του 1ου Γενικού Λυκείου Παπάγου σε αυτό. 

Με την έλευση του κ. Λούμου στη Διεύθυνση του 1ου Γενικού Λυκείου Παπάγου, είμαστε καθημερινά 
μάρτυρες μιας συνολικής και ουσιαστικής αναβάθμισης του σχολικού συγκροτήματος που στεγάζει το 1ο 
Γυμνάσιο και το 1ο Γενικό Λύκειο Παπάγου. 

Η συνεχής παρουσία του στον προαύλιο χώρο, το έμπρακτο ενδιαφέρον του, καθώς και η άμεση επαφή 
και επικοινωνία του με μαθητές, γονείς και κηδεμόνες, έχουν συμβάλει καθοριστικά στη δημιουργία ενός 
πιο ασφαλούς και προστατευμένου σχολικού περιβάλλοντος. Τα παιδιά μας είναι πλέον περισσότερο 
θωρακισμένα απέναντι στους πολλούς πειρασμούς και κινδύνους που, για χρόνια, βρίσκονται σε άμεση 
γειτνίαση με το σχολείο μας. Παράλληλα, η εικόνα που αποκομίζουμε είναι ότι φαινόμενα που ταλανίζουν 
τη νεολαία, όπως το κάπνισμα και άλλες πιο επιβλαβείς συνήθειες, έχουν περιοριστεί σημαντικά. Οι 
εξωτερικοί κίνδυνοι είναι πλέον έξω από τον χώρο του σχολείου. 

Επιπρόσθετα, η συνεργασία του Συλλόγου μας με το γειτονικό 1ο Γενικό Λύκειο Παπάγου, τόσο σε κοινές 
δράσεις όσο και σε διεκδικήσεις και αιτήματα, βρίσκεται στο καλύτερο επίπεδο που έχει υπάρξει μέχρι 
σήμερα. 

Λαμβάνοντας υπόψη τον θεσμικό μας ρόλο, θεωρούμε ότι οποιαδήποτε ενδεχόμενη αλλαγή στη 
Διεύθυνση του 1ου Γενικού Λυκείου Παπάγου θα συνιστούσε υποβάθμιση όχι μόνο για το Λύκειο αλλά 
και για το 1ο Γυμνάσιο Παπάγου. 

Για τους λόγους αυτούς, ζητάμε από τους αρμόδιους φορείς, αντί να προκαλέσουν αναστάτωση στην 
εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων της κοινότητάς μας, να μεριμνήσουν ουσιαστικά για την 
κάλυψη των σημαντικών εκπαιδευτικών κενών, ιδίως στον τομέα της ειδικής αγωγής, ο οποίος για ακόμη 
μία φορά παραμένει ελλιπώς στελεχωμένος. 

Ανταποκρινόμαστε στην πρόσκληση της Ένωσης Γονέων Παπάγου - Χολαργού και στις επιστολές φορέων 
και γονέων και κηδεμόνων και ζητάμε την παραμονή του κου Λούμου στη Διεύθυνση του 1ου Γενικού 
Λυκείου Παπάγου. 

Με εκτίμηση, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
1ου Γυμνασίου Παπάγου 
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